ACTPOHOMUIA
10.1 xmacc (pusnko-MaTeMaTHUECKUN MPOGUIIb)
Momynsb 2

Htorosas paboTa COCTOUT U3 ABYX YaCTEH: TECTOBON M MUCbMEHHOM.

[TuceMeHHas 4acTh COACPKUT 4 3a7a4M, KOTOPhIE HEOOXOIUMO BBITIOJIHUTD
Ha OTACJILHOM JIMCTE.

3a UTOroByI0 pabOTy y4yalIuics MOJy4aeT IBE OLICHKH.

bank 3aganani

B ueM riiaBHas npuyMHa pa3auuMs CIEKTPOB 3BE317
B kakux npenenax MEHSIETCS CBETUMOCTh 3BE31?
Kakne enMHUIBI UCTIOJIB3YIOT MPU U3MEPEHUN PACCTOSHUM 10 3B€317
OT 4ero 3aBUCHUT LIBET 3BE3/1bI7
KakoBa makcumanbHas 1 MUHUMAJIbHAS TEMIIEpaTypa 3Be3.17
OT 4ero 3aBUCHUT CBETUMOCTD 3BE3]17
Uem MOXKHO OOBSCHUTH U3MEHEHUE SIPKOCTH HOBBIX 3BE3/17
YT0 ocTaeTcs Ha MECTE BCIBIILIKY CBEPXHOBOM 3BE3/bI7
Kakumu onpITaMu MOXHO JTIOKa3aTh BpallieHne 3eMIN BOKPYT OCH?
0. Kaxkue u3mepenusi, BHITIOTHEHHBIC HA 3eMJi€, CBUICTEILCTBYIOT O €&
CKATUU?

11. Kakue HaOIrOACHUS TOKA3bIBAIOT, UTO OCh BpallleHUs 3eMJIU HE MEHSIET
CBOET0 HaIpaBJICHUS B IPOCTPAHCTBE MPH JBUKEHUU 3EMIIH 110 OpOuTE?

12. B kakue Mecslpl M MO KaKOW MpUYMHE TOPU3OHTAJIBHBINA Mapasiakc
ConHila UMeeT MaKCUMalIbHOE 1 MUHUMAaJIbHOE 3HAUYECHHUS !

13. HalGnrogeHusIMH YCTaHOBJIEHO MApANIAKTUYECKOE CMEIICHHUE 3BE3]] C
TOJIMYHBIM MEPUOIOM. YeM MOXKHO OOBSICHUTH 3TO sIBJICHHE?

14. Kakue 1utaHeTbl MOTYT HaOMIOAaThCS B MpOTUBOCTOsIHMU? Kakue He
MOryT?

15. Kak MeHsieTcsi 3HaYyeHUE CKOPOCTH JBIDKCHMS TUTAHETHl TpU €€
NepeMENICHUH OT TIepUrenus K aenuto?

16. B kakod TOYKe DITMOTHYECKOW OPOWTHI TOTCHIMAIbHAS JHEPTHS
HCKYCCTBEHHOI'O CITyTHUKA 3€MJIM MUHUMAaJIbHA U B KAKOW — MaKCUMaJlbHA?

17. K zanmagy wiu k BocTtoky oT Comuila Haxoautcss Benepa, ecnu ona
Ha0r01aeTCst yTpom?

18. B kakoél TOYKE OHJUIMINTUYECKOM OpOUTHI KWHETUYECKAsl SHEpPrus
MCKYCCTBEHHOI'O CITyTHUKA 3€MJIM MaKCUMaJlbHa U B KaKOM — MUHMMaJIbHA?

ROoo~NoOrwWNE

3amaun

1)  TopusonTanbHblii napanakc CosHia paBen 8,8”. Ha kakom paccTosTHUM
or 3emiu (B acTpOHOMMYECKHUX eAuHUIAX) Haxonwica HOnurtep, xorma ero
rOpU30HTATBHBIN Napaiakce owu1 1,577



2)  UYemy paBeH rOpuU30HTAIBHBIN Mapagakc BeHepsl B MOMEHT HHKHETO
coenuHeHua? l'opu3oHTanbHbI mapanakc CosiHma paBeH 8,8”, paccrosHue OT
Counnna no Benepsni 0,7 a.e.

3)  UYemy paBeH yrioBoil paaumyc Mapca B NPOTHBOCTOSIHUH, €CIH €rO
auHeHbI paauyc 3400 kM, a ropu3oHTanbHBINA mapanakc 1877 (Paguyc 3emiu
npuHATH paBHBIM 6400 KkMm).

4)  UYemy paBeH TOpH3OHTAIBHBIA Mmapamakc Mapca BO Bpems
npotuBocTosiHUA? ['opu3oHTanpHbIl napanakc ConHua paseH 8,8”, paccrosiHue
Mapca ot Connua 1,5 a.e.

5)  UYemy paBHa Oosibliiasi HOJIYOCh OPOUTHI Y paHa, €M 3BE3IHBIN MTEPHO/
oOpaitteHust 3Toi rmianeTsl BOkpyr CosHila cocrapisieT 84 royna?

6) Uepe3 kakoi NPOMEKYTOK BPEMEHU IMOBTOPSIFOTCS MPOTHBOCTOSHHS
Mapca, ecnu 3Be31HbIN eproa oopaienus Bokpyr Comnnia paseH 1,9 roga?

7)  UYemy paBeH 3Be3qHbIN nepuoj obparnieHus Benepsl Bokpyr CoHila,
eciu e€ BepxHue coeauHeHus ¢ ConHIeM noBTopstoTes yepes 1,6 rona?

8)  3Besmnbiii nepuoa odpamienus KOnurepa Bokpyr CojIHIIA COCTABIISIET
12 ner. KakoBo cpennee paccrosaue FOnurepa no Connua?

9)  Ompenenurte CHHOIUYECKHI TIEPUOJ] OOparieHus: MepKypusi, 3Hasi, 4TO
€ro 3Be3AHbIN nepuoj oopaiienus Bokpyr Cosnniia paseH 0,24 rona?

10) ITapanakc ITporwona 0,28”. CkoJIbKO BpeMEHH HIET CBET OT ITOU
3BE3/1bI 10 3eMin?

11) Bo ckosbko pa3 3Be3aa 3,4 3Be3HON BeIMuuHbI citabee, uem Cupuyc,
UMEIOIINIA BUIUMYIO 3BE€3/IHYIO Belnuuny — 1,67

12) Bo ckonbKo pa3 IaHeTa, HMEoIas BUAMMYIO 3BE3AHYIO BETHUNHY —
3, sipue 3Be3/Ibl BTOPOM 3BE3/THON BEIMUMHBI?

13) Paccrosmue 10 3Be3asl betenmbreitze 652 cB. ner. yemy paBeH e
napaiakc?

14)  Tlapanakc Anbranpa 0,20”. UeMy paBHO pacCTOSHHE J0 3TOH 3BE3/IbI B
IapceKax v CBETOBBIX rofax?

15) Bo ckonbko pa3 Apkryp 6osbiine CoJIHIIA, €CIM CBETUMOCTh ApPKTypa
100, a remnieparypa 4500 K?

16) KakoBa cpeaHss IUIOTHOCTh KPACHOTO CBEPXTHTaHTa, €CIH €ro
nuametp B 300 pa3 Gosbiie comHewHoro, a macca B 30 pa3 Oosbiiie, ueM macca
Connua?

17)  Ecau 061 o opOuTe 3eMiIn ABUTaaach 3B€3/1a ¢ TAKOM e MacCoi, KaK
y CouHira, kKakoB ObLT ObI €€ TIepro] OOpaIieHus ?

18) Bo cKkobKO pa3 KpacHBIN TMTaHT 0OJIbIIe KPACHOTO KapjiuKa, €CIId UX
CBETUMOCTH oTanuaercs B 108 pas?

19) Ha xakoMm pacCcTOSHHM OT IIEHTpa TaJIaAKTHKH HAXOJHUTCS CBEPXHOBAs
3BE3/1a, €CJIU €€ YTIIOBOE PACCTOSIHUE OT LIEHTPA TAIAKTUKY 3’, 2 OT HaC OHA yJajeHa
Ha 107 nx?

20) Bo ckosbkO pa3 OTIMYAOTCS CBETUMOCTH JBYX 3BE37 OJMHAKOBOIO
I[BETA, €CJIM PANyC OAHON U3 HUX OOJIBIIE, UeM y Ipyroit B 25 pa3?



